
外国人留学生就職説明会 開催報告

開催日時

２０１６年５月１４日（土） １１：００～１６：００

会 場

TKP赤坂駅カンファレンスセンター ホール13A

東京都港区赤坂２丁目14-27 国際新赤坂ビル東館 13F

共 催

一般社団法人国際人流振興協会

一般財団法人日本教育基盤財団

株式会社アルバイトタイムス

株式会社オリジネーター

出展企業数

１３社

来場者数

３２６名



来場者のプロフィール

■性別

男性
51.3％

女性
48.7％

■職歴（母国の職歴も含む）

あり
38.0％なし・

その他
　62.0％

■日本語能力試験

N1
41.9％

N2
31.9％

N3  6.1％

なし
15.1％N4  1.8％

N5  1.1％

不明  2.2％

■学生･社会人内訳

大学学部生 21.1％

大学院生 20.8％専門学校生 31.9％

日本語学校生 15.8％

短大生 0.4％
社会人（正社員）3.2％

社会人（既卒･その他）6.8％

■現居住地

東京都
64.9％神奈川県

　12.9％

埼玉県
　7.2％

千葉県 5.0％
栃木県 2.9％

その他 6.0％
不明 1.1％

■出身国･地域

中国 49.8％

韓国 10.0％

ベトナム 8.6％

台湾 7.2％

ネパール 6.8％
タイ 4.7％

その他 4.3％

香港 2.9％
ミャンマー 2.2％

マレーシア 1.8％
モンゴル 1.1％
セネガル 0.7％

インド、インドネシア、
フィリピン、バングラ
デシュ、サウジアラビア、
ロシア、オーストラリア、
アメリカ、イギリス、
ドイツ、フランス、
スペイン

■卒業時期

2017 年
51.3％

不明
17.6％

2018 年
1.4％

2015年以前3.2％
2016年既卒3.2％

2016年秋
     9.7％

■母国での最終学歴

高校
26.9％

大学
50.9％

大学院
 6.1％

その他 5.4％ 不明
10.8
　％

■年齢

20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35以上 不明（歳）

■説明会のことを
　何で知ったか
　（複数回答）

学校の先生から聞いた

学校の就職指導担当者から聞いた

学校でちらしを見た

友人･知人から聞いた
メルマガで知った

ホームページで知った

Facebook で知った

リュウカツネットで知った
不明 

26.9％
20.1％

14.7％
 13.3％

9.0％
7.9％

5.4％
2.2％

0.7％

0.4
2.2

17.6

13.6

10.0
8.2

4.7

11.8

8.2
6.8

3.9 4.7

1.4 2.2 1.4
2.5

0.4

（％）



希望職種ランキング（複数回答）
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来場者アンケート

■このような説明会に参加したのは
　何回目ですか？

■この説明会に来場した理由は？

はじめて
54.1％２回目

23.0％

３回目以上
　22.5％

その他 0.4％

■いくつの企業ブースで話を聞き
　ましたか？

■応募したいと思った企業はいくつ
　ありましたか？

■この説明会のことは何で知りましたか？

■企業を選ぶときに重視することは？

１社
14.8％

２、３社
54.5％

４～６社
28.2％

なし 1.0％不明 1.4％

なし 5.7％
不明 2.4％

１社
30.1％

２、３社
50.2％

４社以上 3.8％

検討中 7.7％

学校でちらしを見て

学校の先生から

友人・知人から

インターネットで

メルマガ

Facebook

その他
（リュウカツネット）

（複数回答）

22.0％

21.5％

17.2％

30.6％

13.4％

9.6％

4.8％

希望企業が出展しているのを知ったから

（複数回答）

どんな企業が募集して
いるのか情報を集めるため

早く内定を得るため

26.3％

65.6％

30.1％

■説明会の感想

仕事の内容

勤務地

給料・待遇

規模や業績

91.4％

26.8％

25.4％

日本語以外の
語学力が
活かせること
母国・地域との
結びつき

37.3％

23.4％

31.1％

（複数回答）

参加企業の数

会場の広さ

会場内の案内

企業ブースでの待ち時間

ちょうどよい
47.8％

少ない
47.8％

多い 2.9％
無回答 1.4％

ちょうどよい
58.4％

広い
9.1％

せまい
24.4％

わかりやすかった
63.2％

ふつう
27.3％

無回答
8.6％

ふつう
65.1％

長いと
思った
13.4％

待たな
かった
11.5％

無回答
10.0％

無回答
8.1％


